



Вести «Берёзки»

МДОУ «ЦРР-детский сад № 12 «Березка»

№ 7
Март
2022

Вся подробная информация на сайте: <http://dsberezka.nubex.ru/>

31 марта 140 лет со дня рождения Корнея Ивановича Чуковского (1882–1969)

Настоящее имя писателя – Николай Васильевич Корнейчуков. Псевдоним Корней Чуковский он использовал с начала литературной деятельности, позже присоединил к нему отчество Иванович. После революции это полное имя стало его официальным. В это время Чуковский занимался критикой, писал книги о Блоке, Ахматовой, Маяковском, Чехове, Некрасове и др. Затем увлекся детской поэзией. В 1916 году он составил сборник «Елка» и написал свою первую сказку «Крокодил». В 1923 году вышли «Мойдодыр» и «Тараканище», через год – «Бармалей».



Чемпионат «Baby Skills»

16-18 февраля прошел муниципальный этап регионального чемпионата в дистанционном формате среди воспитанников дошкольных образовательных организаций Котласского муниципального района Архангельской области.

В чемпионате приняли участие 7 дошколят в возрастной категории 5-7 лет из 3 детских садов Котласского района.

Наш детский сад в компетенции «Кондитерское дело» представлял воспитанник подготовительной группы Иван Соловьев (тренер-наставник Ядрихинская И.Н.). Иван продемонстрировал свои лучшие качества, умения, таланты и способности. И стал победителем чемпионата. Ему предстоит представлять Котласский район на Региональном этапе чемпионата «BabySkills», который пройдет с 10 по 31 марта 2022 года. Желаем ему удачи!



Важные события

- 02.03.2022 Праздник «Веселись честной народ Масленица в гости идет»
- 03-05.03.2022 Праздник «Для милых мам и бабушек»
- 18.03.2022 Муниципальный конкурс рисунков «Избиратель будущего». Игра «Выборы президента Сказочной страны» (подг.гр)
- 21-27.03.2022 Неделя «Здравствуй школа» (подг. гр)
- 22.03.2022 Путешествие по сказкам К.И. Чуковского «Едем в город «Чукоград»
- 10.03.2022 Региональный этап чемпионата «Baby Skills»
- 29.03.2022 Клуб «Успешный родитель» Мастер-класс «Мастера - затейники», НОД «Мы будущие спортсмены»
- 01.04.2022 Муниципальный конкурс «Сказочная книжка-малышка»

Игра-викторина «Звездный час»

24 февраля в рамках заседания клуба «Успешный родитель» с детьми подготовительной группы прошла игра-викторина «Звездный час». В упорной борьбе двух команд «Волшебный карандаш» и «Знайки» ребята прошли множество испытаний. В первом задании команды должны были решить «Фруктовые примеры», после долгого поиска решений, ребята справились. Но самое интересное было впереди. Самым увлекательным было видео-задание от родителей. Плотникова Елена Сергеевна попросила ребят разгадать ребусы, а Башарина Ольга Владимировна – узнать писателей и поэтов по картинке. Дети успешно справились. Также были игры «Найди отличия», «Составь картинку по схеме», «Что перепутал художник». В завершение игры команды придумывали геометрическую фигуру, взявшись за руки и встав в круг. Игра-викторина «Звездный час» прошла на отлично!

Педагог-психолог Махина С.И.



«Брюки, кофточки, перчатки...»

В феврале в первой младшей группе прошел проект «Брюки, кофточки перчатки» В ходе его реализации дети закрепили знания о названиях одежды, ее сезонных особенностях, способах ухода, изготовлении.

Родители приняли участие в проекте. Акция «Наряди куклу» позволила одеть кукол в группе, сделал их наряды новыми и красивыми. В акции приняли участие семьи:

Веры Подмурной, Ксюши Шаньгиной и Маши Коломиновой. Также родителями был пополнен уголок ряженья в группе. И теперь у детей появилась возможность наряжаться в новые шляпки, юбочки и использовать различные украшения.

В ходе проекта в группе был оформлен мини-музей «Одежда на любой сезон».

Спасибо всем участникам проекта!

Купцова Н.В.



«Лыжня России - 2022»

20 февраля в п. Приводино прошла традиционная Всероссийская гонка «Лыжня России 2022». В этот год это был не просто спортивный забег, а юбилейный.

В лыжной гонке приняли участие воспитанники нашего детского сада. Ребятам предстояло преодолеть дистанцию в 500м, все достойно справились и дошли до финиша.

Результаты распределились следующим образом: грамота за 1 место - Морошкин Даниил. Участниками стали: Протыко Всеволод, Бабошин Тимофей, Плотников Александр.

После финиша все участники были награждены сертификатами и фирменными значками, а победителям были вручены грамоты и медали. Поздравляем нашего воспитанника с победой!

Инструктор по ФК Паутова А.Ю.



23 февраля День защитника Отечества.

Праздник 23 февраля в детском саду - хороший повод для воспитания у дошкольников чувства патриотизма, сопричастности к лучшим традициям своей Родины, формирования у детей гордости за славных защитников Отечества. Это праздник всех людей, которые стоят на страже нашей Родины. Это праздник настоящих мужчин — смелых и отважных, ловких и надёжных, а также праздник мальчиков, которые вырастут и станут защитниками Отечества. Это так же день памяти всех тех, кто не щадил себя ради Отечества, кто до конца оставался верен воинскому долгу. Во все времена Россия славилась своих героев — воинов, отстоявших независимость, честь и достоинство Родины. В детском саду были проведены развлечения: «Курс молодого бойца» (подг.гр.), «Мы немного подрастем, тоже в армию пойдём» (старшая гр.), «Кто смел, тот и умел» (подг. гр.), «Школа молодого бойца» (ср.гр.)



Конкурс «Зима-детям»

В нашем детском саду прошел традиционный конкурс зимних построек «Зима-детям»

Основная цель проведения конкурса – это активизация творческой деятельности родителей (законных представителей) воспитанников ДООУ и педагогов, способствующая обновлению развивающей предметно-пространственной среды прогулочных участков в зимний период. В конкурсе приняли участие все группы детского сада. Поздравляем победителей кон курса. Благодарим всех родителей, педагогов и детей за участие!

